

2023年3月6日

お客さまへ

株式会社山陰合同銀行

**「ATMカードローン取引規定（当座貸越契約）改定のお知らせ」
（2023年2月1日掲載分）の一部訂正について**

2023年2月1日に掲載しました「ATMカードローン取引規定（当座貸越契約）改定のお知らせ」について下記の通り訂正いたします。

記

訂正箇所

| | |
|-----|--|
| 訂正前 | 1. 該当取引規程 (1) ATMカードローン取引規程（当座貸越契約）（2019年12月以前のご契約用） (2) ATMカードローン取引規程（当座貸越契約）（2020年1月以前のご契約用） |
| 訂正後 | 1. 該当取引規程 (1) ATMカードローン取引規程（当座貸越契約）（2019年12月以前のご契約用） (2) ATMカードローン取引規程（当座貸越契約）（2020年1月以降のご契約用） |

以上